
 
 
   

 

Ausbildung zum Kaufmann (m/w/d) für Speditions- & 
Logistikdienstleistungen - Hamburg Norderstedt 

 In de Tarpen 32, Norderstedt, Schleswig-Holstein, Germany 

 Vollzeit 
 

 
“You’d be surprised how far we’ll go for you!” 
 
Curiosity, Attitude oder Sense of Humor sind nur drei unserer Grundwerte, die uns wichtig sind und die wir leben. 
 
Expeditors - Wir bewegen die Welt! Wir sind wichtiger Bestandteil des globalen Handelsnetzwerkes. 
 
Du suchst nach einer spannenden und abwechslungsreichen Ausbildung? Hast du schon mal an die Logistik gedacht? 
 

Du fragst dich woher die Teile für dein Handy kommen? Wie Medikamente und medizinische Geräte weltweit 
transportiert werden? 

Wie man „schnell mal“ aus Hamburg eine Containerladung Autos in die USA verschiffen? 

Bei uns lernst du das und was noch alles dahinter steckt. 
 

Seit über 40 Jahren steht Expeditors für exzellenten Kundenservice und höchste Qualität unserer Logistikdienstleistungen. 
Unsere mehr als 19.000 Mitarbeiter weltweit sind dabei unser wichtigster Baustein. In über 100 Ländern arbeiten wir 
nach dem Motto „zufriedene Mitarbeiter = zufriedene Kunden“. 

 
Daher suchen wir DICH für / ab dem 01.02.2024 oder 01.08.2024 für eine 
 
Ausbildung zum Kaufmann für Speditions- & Logistikdienstleistung (m/w/d) in Hamburg (Norderstedt) 
 
Worauf Du Dich bei uns freuen kannst 
 

 Spannendes & internationales Arbeitsumfeld - Täglich arbeitest du mit Kollegen und Kunden rund um den 
Globus zusammen 

 Umfangreiche Ausbildung in unseren logistischen Dienstleistungen (Landverkehr, Seefracht, Luftfracht, Zoll, 
Distribution) wie z.B.: 

o Ermittlung geeigneter Transportmittel 

o Planungen und Abwicklungen von Transporten 

o Professioneller Umgang mit Kunden und Lieferanten 

 Du wechselt regelmäßig zwischen Betrieb und Berufsschule, um auch die Theorie der logistischen Prozesse zu 
erlernen 

 
Was uns besonders macht: 
 

 Integration in die Abteilungsprozesse von Beginn an 

 Umfangreiches Schulungsprogramm 

 Persönliche Betreuung durch einen Mentor 



 Fokus auf Mitarbeiterzufriedenheit 

 Unsere gelebte Unternehmenskultur 

 Höchster Anspruch an Kundenzufriedenheit und Qualität 

 Regelmäßige Azubimeetings, Events & Ausflüge 

 Mitwirken im Newsletterteam oder Greenteam 
 
Treffen folgende Punkte auf dich zu? 
 

Du hast... 
 einen abgeschlossenen Realschulabschluss oder höher 

 Motivation, jeden Tag Neues zu lernen und selbständig zu arbeiten 

 Einen hohen Anspruch an deine persönliche Weiterentwicklung 

 Freude am Umgang mit Menschen 

 Gefallen an abwechslungsreichen Aufgaben 
 
Das und vieles mehr bieten wir Dir: 
 

 Moderne Arbeitsplätze 

 Hohe Übernahmequote 

 Starkes AzubiTeam, was dich unterstützt 

 Frisches Wochenobst und kostenfreie Getränke 

 Ausbildungvergütung nach dem jeweiligen Tarifvertrag 

 Urlaubs- und Weihnachtsgratifikationen 

 Betriebliche Altersvorsorge 

 Vermögenswirksame Leistungen 

 Unternehmensbeteiligung in Form von Aktien 

 Kostenlose Parkplätze 
 
 
Wir wollen mit dir wachsen, dich und deine Fähigkeiten fördern und fordern. 
 
„Vom Azubi zum Abteilungsleiter“ ist bei uns daher kein Einzelfall!  
 
Du möchtest mehr über uns erfahren und bringst Interesse an einer dynamischen, internationalen Branche mit? 
 
 
Dann kann es ja los gehen - bewirb dich jetzt: 
 

Expeditors International GmbH 
In de Tarpen 32    
22848 Norderstedt 

z.Hd. Frau Patricia Mordhorst 
Email: recruitment-ger-at@expeditors.com 
 
EXPEDITORS - “You’d be surprised how far we’ll go for you!” 
 


